флага Арктического и антарктического научно-исследовательского института директором ААНИИ И.Е. Фроловым.

Большой интерес вызвал у гостей мероприятия

рассказ директора ААНИИ И.Е. Фролова об истории и становлении базы. Состоялось знакомство гостей с инфраструктурой и новыми возможностями ПБ «Ладога» для установления более тесного сотрудничества между профильными организациями и повышения потенциала использования базы в научных целях. Кроме того, были озвучены планы по дальнейшему совершенствованию материальной базы лаборатории на ПБ «Ладога». В дальнейшем для желающих состоялся показательный выход в акваторию Ладожского озера на новом катере «Полярник» производства отечественной компании «Trident». Гости по достоинству оценили его мореходные качества, а



Поднятие флагов РФ, Росгидромета и ААНИИ на перемонии открытия базы.

рые он предоставляет для проведения гидрологических работ на озере.

Несмотря на то, что официально ПБ «Ладога» была открыта лишь сейчас, выполнять свою работу она не прекращала и все предыдущие годы. На ее территории проводилась подготовка персонала перед арктически-

ми и антарктическими экспедициями. На базе было организовано несколько школсеминаров для молодых специалистов, продолжались экспериментальные и натурные исследования по целому ряду научных направлений. В дальнейшем планируется возобновление систематических метеорологических и гидрологических наблюдений. Можно уверенно сказать, что в настоящее время на полевой базе «Ладога» созданы все необходимые условия для ее эффективного использования как в интересах ААНИИ, так и других профильных организаций всего Северо-Западного региона России.

Р.Е. Власенков (и.о. руководителя ОПК, ААНИИ). Фото Р.Е. Власенкова

ВРУЧЕНИЕ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

27 мая 2015 г., в День города, в Актовом зале Смольного состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургского научного центра Российской академии наук за выдающиеся научные результаты в области науки и техники в 2015 г.

В номинации «География, науки об атмосфере и гидросфере» — премия им. М.И. Будыко была вручена директору Арктического и антарктического научно-исследовательского института, доктору географических наук Ивану Евгеньевичу Фролову за результаты фундамен-

тальных исследований, опубликованные в трехтомной серии книг «Научные исследования в Арктике», а также в томе «Океанография и морской лед» серии «Вклад России в Международный полярный год 2007/08».

Премии вручали губернатор Санкт-Петербурга Георгий Сергеевич Полтавченко и председатель Президиума Санкт-Петербургского научного центра Российской академии наук академик Жорес Иванович Алферов.

С.М. Прямиков (ААНИИ). Фото автора

Церемония награждения.







Медаль и диплом лауреата премии им. М.И. Будыко.